
VYHLÁSENIE O COOKIES

1. Zásady používania cookies

Prevádzkovateľ  webovej  stránky  www.  orionfestival  .sk  ,  na  stránkach  www.orionfestival.sk  (ďalej  tiež  len
„webové  stránky“)  používame  tzv.  cookies.  V  týchto  zásadách  používania  cookies  si  môžete  prečítať,  aké  cookies
používame, prečo ich používame a ako môžete ich používanie zakázať.

2. Na aké účely používame cookies?

Pri  vašej  návšteve  webových  stránok  sa  zobrazí  oznamovacia  lišta  informujúca  o  tom,  že
webové stránky používajú cookies. Používanie tzv. nevyhnutných cookies je potrebné na fungovanie webových stránok.
Bez nevyhnutných cookies nebudú webové stránky fungovať správne, a preto ich použitie nevyžaduje váš súhlas a sú
vopred začiarknuté. Použitie iných než nevyhnutných cookies (analytické a marketingové cookies) spravidla vyžaduje váš
informovaný súhlas. Priamo v oznamovacej lište si potom môžete zvoliť vaše individuálne preferencie nastavenia cookies,
ktoré môžete kedykoľvek upraviť po kliknutí na „oblú ikonu“ v ľavom dolnom rohu webových stránok. 

Cookies konkrétne slúžia napríklad na:

• Zaistenie vzhľadu webových stránok vzhľadom na preferencie a požiadavky návštevníkov;

• Analýzu návštevnosti, správania, preferencií a záujmov používateľov;

Webové  stránky ďalej  rozlišujú dočasné  súbory  cookie,  tzv.  „relačné  cookies“,  ktoré  sú  iba  dočasné  a  zostávajú
uložené vo vašom zariadení len do ukončenia relácie prehliadača, a trvalé súbory cookies, 
tzv. „permanentné cookies“, ktoré zostávajú uložené vo vašom zariadení dlhšie. 

Dočasné  cookies  umožňujú  uchovávanie  informácií  pri  prechádzaní  z  jednej  webovej  stránky  na  druhú  a  odstraňujú
potrebu  opakovaného  zadávania  niektorých  údajov.   Akonáhle  dôjde  k  zatvoreniu  prehliadača,
vykoná sa ich vymazanie z vášho zariadenia. 

Trvalé  cookies  pomáhajú  vaše  zariadenie  identifikovať,  ak  opätovne  navštívite  našu  internetovú  stránku.
Súhlas s používaním cookies, ku ktorým je nutný váš súhlas, môžete kedykoľvek odvolať, resp. ich ďalšie ukladanie zakázať;
podrobné informácie  nájdete v  článku 4  týchto zásad.  Pokiaľ  cookies  z  vášho zariadenia  sami nevymažete,  zmažú sa
automaticky v krátkej (v súlade so súčasnými štandardmi najneskôr za 12 mesiacov od posledného využitia cookies, ktoré
vyžadujú váš súhlas).

3. Aké cookies konkrétne využívame a akým spôsobom?

Webové stránky na vyššie uvedené účely používajú ako vlastné cookies, tak cookies tretích strán. 
Pri používaní webových stránok, tak môžu byť do vášho zariadenia ukladané cookies prevádzkovateľov marketingových
nástrojov,  ktoré  sú  používané  na  stránkach  www.orionfestival.sk. Prípadne  môžu  webové  stránky s  týmito
prevádzkovateľmi zdieľať informácie, ktoré boli pomocou cookies poskytnuté.

Používanie  týchto  nástrojov  umožňuje  neustále  vylepšovať  a  tiež  lepšie  zohľadniť  vaše  osobné  preferencie  a
cieliť reklamné kampane.
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Konkrétne používame nasledovné cookies:

a) Prevádzkové cookies nevyhnutné pre zaistenie základnej funkčnosti a zabezpečenie webových stránok (povinné)

Tieto  cookies  sú  nevyhnutné  na zaistenie  základnej  funkčnosti  a  zabezpečenie  webových  stránok,  preto  sú  ukladané
automaticky a ich používanie nemožno zakázať. Vďaka nim môžeme sprostredkovať napríklad:

• Zaistenie správnej funkčnosti našich webových stránok

b) Cookies na analytiku

Tieto cookies nám pomáhajú pochopiť, ako naše webové stránky používate, a tým zlepšiť výkon stránok a prispôsobiť ich
vašim potrebám.

1. Google Analytics

Google  Analytics  sú  webovou  analytickou  službou  spoločnosti  Google.  Táto  služba  sa  používa  najmä  na
sledovanie  a  prevenciu  kritických  chýb,  na  identifikáciu  požiadaviek  v  rámci  rôznych  služieb,  na  to,  aby
používatelia zostali prihlásený a na ukladanie dát o nákupnom košíku. 
Používa sa tiež na meranie a zlepšovanie výsledkov internetového obchodu. 
Právnym základom spracovania je váš súhlas.

Spracovávané sú nasledujúce dáta:

 Odkazujúca adresa URL▪
 Frekvencia a doba trvania návštevy podstránky▪
 Navštívené podstránky▪

Spracovateľom je Google Ireland Limited Google Building Gordon House, 4 Barrow St, Dublin, D04 E5W5, Ireland. 
Dáta môžu byť v rámci tejto služby odovzdávané do Spojených štátov.
Možnosť odhlásenia: https://safety.google/privacy/privacy-controls/

c) Cookies na reklamné a marketingové účely a súvisiacu personalizáciu obsahu

1. Google Analytics

Google Analytics v tomto ohľade používame na zistenie toho, či boli reklamy skutočne prispôsobené vám na mieru.
Za týmto účelom vyhodnocujeme interakcie, ku ktorým došlo po kliknutí na reklamu, a aké mala táto reklama 
výsledky. Tieto výsledky nám pomáhajú následne lepšie personalizovať reklamu. 
Právnym základom spracovania je váš súhlas.

Spracovávané sú nasledujúce dáta:
 Informácie o čase či mieste▪
 Informácie o zariadení a prehliadači▪
 Informácie o stránke, produkte a nákupe▪
 Osobné údaje (IP adresa)▪

Spracovateľom je Google Ireland Limited Google Building Gordon House, 4 Barrow St, Dublin, D04E5W5, Ireland. 
Dáta môžu byť v rámci tejto služby odovzdávané do Spojených štátov.
Možnosť odhlásenia: https://safety.google/privacy/privacy-controls
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4. Ako zakázať ukladanie cookies do vášho zariadenia?

Vaše preferencie ohľadom ukladania cookies môžete kedykoľvek zmeniť. 
Zmenu je možné vykonať tiež  cez váš webový prehliadač, ktorý môžete nastaviť  tak, aby ukladanie cookies do vášho
zariadenia zakázal alebo blokoval, vrátane tzv. povinných cookies a cookies tretích strán. Je tiež možné zablokovať alebo
povoliť ukladanie cookies iba pre určité webové stránky. Cookies, ktoré už sú vo vašom zariadení uložené, potom môžete
kedykoľvek zmazať. Ak ukladanie cookies, vrátane potrebných cookies, úplne zakážete, nemôžu webové stránky pracovať
správne a môže byť obmedzená ich funkčnosť.


